

Лучший результат России

Ученик 7-б класса школы №433 **Денис Гарбузов**, а также **Вячеслав Пепеляев и Иван Сергеев**, ученики 8 и 11 классов 324 школы, стали победителями международного игрового конкурса «Золотое руно», набрав 270 баллов и показав лучший результат в Российской Федерации.

Каждый год конкурс на лучшее знание мировой художественной культуры проходит по разной тематике. В

этом году ребята отвечали на вопросы тестовых заданий по теме: «Портреты времени второй половины XIX - начала XX века» и показали себя знатоками истории, литературы, живописи, архитектуры и музыки.

Победителей чествовали на линейках, посвященных завершению учебного года, к поздравлениям присоединились депутаты Муниципального Совета Сестрорецка.